

## 蒸湘区大立实验小学《衡阳晚报》小记者供稿



## 地球的自述

■四(4)班 刘浩然

大家好,我叫地球。我的身体表面大部分是蓝色,头上有一片绿油油的头发,穿了一身薄纱,我和其他的星球一样,圆溜溜的,像个蓝色的皮球。

我原本是一个安静、纯洁的星球。突然,我的身上出现了许多生灵。我心想:这些生命好可爱呀!我要养活他们。于是就整天绕着太阳滚啊,滚啊……转得我头昏眼花。可是,为了这些小生命,我只能这样做。

过了许多亿年后,我身上的许多物种生命进化了。其中,进化最亮眼的是人,我为他们感到高兴。

又不知过了多少年,我的头发忽然渐渐变秃了,我的薄纱渐渐变成了灰色。我很疑惑,于是就仔细地看了看。哎呀!我终于明白了,原来是人类在捣乱。我一天比一天衰老,一天比一天丑陋。

亲爱的人类,我希望你们快点让我变回原来那么生机、那么美好、那么美丽吧!

指导老师:肖金鹭

## 我家是个游乐场

■三(9)班 王思言

我家是个游乐场,很特别的游乐场。

先从厨房说起吧,铁锅和铲子的每次交锋都会火花四溅,鸡蛋一次次飞跃而起,想和月亮交朋友。大家在聊天,“一会你能下手轻点儿吗?”“刀哥从来没有手下留情过。”“我是美味的肉!”“你值几个钱?”

餐桌上,饮料欢呼着流入我的口中,米饭们正好相反,扭扭捏捏进入嘴巴,还在等着菜来相会,再顺着食道滑进胃里。

客厅中,茶几上,各种杂物聊天谈笑,大家一起畅游逛街的奇闻轶事,开心极了。

阳台上,鸟毛飞舞,不时有鸟鸣响起,高低起伏,像乐队的演奏;每一片绿叶的长出,总会引来妈妈的欢笑,这是她的宝贝。

厕所里,不知道爸爸有没有看见,大便们正兴奋地讨论着马上要到来的“冲浪”,迫切地望着我搭在马桶上的手指,就像期待一场夏威夷的旅行。

我家真是游乐场,我喜欢我家这个游乐场。

指导老师:唐玲

这个假期,我在《三国演义》里与刘备、曹操一起煮酒论英雄;在《水浒传》里与晁盖一起智取生辰纲;在《红楼梦》里与林黛玉一起葬花;在《西游记》里与孙悟空一起三打白骨精。这些书如同一缕杨柳风、一丝杏花雨,给我平平无奇的寒假生活带来了无限的乐趣。

首先,我想谈谈《三国演义》,这本书让我见识到了智慧和谋略的重要性,诸葛亮的天机妙算让我对“智”有了新的认识。就像我在寒假中的奥数考试,仔细推敲、认真计算,最终取得了不错的成绩。所以,不论在学习还是生活中,智慧和谋略都至关重要。

接着,我想说说《水浒传》,书中的108位好汉个个都胸怀绝技,为了

我曾经去过许多地方,看过桂林山水、北京天安门、魔都上海……但是那次和汕尾大海的亲密接触,就如同最美的那朵浪花,一直留在我的心田。

去年暑假,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去了汕尾的大海。妈妈特意订了海景房,所以我们一下楼就可以奔向大海:金黄的沙滩,湛蓝的大海,飞翔的海鸥,构成了一幅迷人的海滨景观。

我和妹妹看见大海后迫不及待地冲向大海。我们踩在柔软的沙子上,就像踩在毛毯上一般,舒服极了。这时爸爸妈妈也向我们奔来,我们四人坐在沙滩上挖沙子,捡贝壳,玩得不亦乐乎!

我和妹妹很想扑进大海,和它来一次亲密接触,于是爸爸牵着我俩的手,一起向大海走去。我们走着走着,海水已经没过我的小肚子,凉快极了!就在我沉浸在海水给我带来的凉快时,一个大浪向我们极速拍来。我和妹妹没有丝毫防备,喝了好几口咸咸的海水。再看看爸爸,只见他一副好像刚才什么都没有发生的

有趣的小记者活动又开始啦!前两次,一次是做甜甜的糖葫芦,一次是去东洲岛开启超好玩的“恐龙世界之旅”。这次又会有啥新鲜事儿呢?我心里装满好奇,像只小麻雀,叽叽喳喳地跟着带队老师走进学校会议厅。

一进会议厅,同学们像小蚂蚁找食物,各自找好位置坐下。等大家都到齐,老师笑着拍拍手说:“今天呀,咱们要用棕榈叶编热带鱼!先看教学视频,看完每人发四根棕榈叶,遇到不会的,大胆问老师哟!”话音刚落,老师就播放起视频,大家眼睛瞪得像铜铃,一眨不眨地认真看,生怕错过一个步骤。

身未动,心已远。经历是最好的学习,为了拓宽视野、培养能力、磨砺意志,更好地亲近自然,我报名参加了小记者活动,而期待的旅行也如约而至。

这天,阳光明媚,细小的云片在浅蓝明净的天空里泛起了小小的白浪。乘上大巴车,小记者活动正式开始了。车上同学们叽叽喳喳地讨论着,望着窗外一闪而过的风景,我想:东洲岛芒果快乐森林有芒果吗?那我可得好好尝尝,叫“森林”,会有狮子和老虎吗?说不定还真有呢。

终于来到目的地了,老师带领我们径直往前走,我恨不得长出一对翅膀飞到最前面。“快看!前面就是恐龙乐园了。”我忍不住说道,“哇!好像穿越时空,来到了侏罗纪世界。”一路上有着各种姿态的恐龙,其中霸王龙最为惊人,如同一位古代的君王,巨大

## 书香无处不在

■五(2)班 许译文

替天行道而聚集在一起,十分团结友爱,他们那种精神很让我感动。

再来说说《红楼梦》,它主要讲了贾宝玉与林黛玉、薛宝钗的爱情婚姻悲剧,贾宝玉与林黛玉明明是真爱,而且都很渴望真挚的爱情,但最后却因为种种原因没能在一起。同样,在生活中,我们对他人真正的关心和理解才是最重要的,这又令我想起在寒假中与家人和朋友争吵的场景。从现在开始,我要心中谨记:请珍惜亲情和友谊,就像宝玉和黛玉一样,在心

中留下一份温暖。

最后是《西游记》,里面师徒四人无畏困难,坚持不懈,勇气可嘉。每当我遇到困难时,只要想起他们的坚持和勇气,都会备受鼓舞、勇敢向前。

阅读完这四本书,我学会了智慧与谋略,学会了团结与友爱,学会了珍惜与理解,学会了坚持与勇气。希望我以后也能像书中的主人公们一样,乘风破浪,披荆斩棘,奔赴更美好的未来!

指导老师:肖慧芝

## 第一次和大海的亲密接触

■四(3)班 李东玲

样子。后来我才知道,刚才海浪拍来的时候,他连忙闭上嘴巴和眼睛,等海浪去了后,再睁开眼睛的。我也学着爸爸的样子,以为能躲过海水,结果试了好几次我都没有成功,反而还喝了个饱。

“哎呀,太咸啦!”我一边大喊,一边疑惑不解地问妈妈:“海水为什么这么咸?是撒了盐在里面吗?”妈妈好像也尝到了咸味,一边吐一边笑着告诉我:“那是因为水里面含有大量的氯化钠,它是食盐的主要成分,能不咸吗?”“哦,原来如此,那我们以后不买盐了,用海水做菜好吗?”机灵鬼妹妹马上抢嘴道。哈哈,我们一阵大笑,没想到大海不仅美丽,还藏有这么多我不知道的奥秘,太有意思啦!远处一排排海浪向我们涌过来,爸妈牵着我们的手,随时准备在浪花中起

伏,摇啊晃啊,笑啊闹啊……大海无边,我们却永远都在爸妈的手心里,多么快乐和幸福啊!

后来,我们在沙滩上玩了很久,爸妈躺在椅子上面朝大海,闲聊休息。我和妹妹在大海边玩耍,跑来又跑去,时而又忍不住下去戏水,时而认真地在沙滩上找贝壳……过了好久,火红的晚霞出现在天边,这幅色彩鲜艳的油画上,红是主角,还有那紫,那粉,那橙,以及偶尔一丝黑云的金边……看得我如痴如醉,美不可言啊!太阳要下山了,我们才依依不舍地回酒店吃晚饭,虽然今天我喝了好几口海水,咸咸的味道还在,偶尔让我忍不住“咳咳”几声,但第一次和大海的亲密接触给了我无限惊喜,更给了我满满的亲情体验!

指导老师:雷红英

## 棕榈叶编热带鱼

■三(11)班 吕彦达

看完视频,老师给我们发棕榈叶。我拿着叶片,像捧着宝贝一样,迫不及待开始动手。先把四片棕榈叶小心对折,再交叉成正方形,让四个方向都“站”着一片棕榈叶。接着再交叉一次,嘿,两个方向就各有两片啦,另外两个方向空空的。然后我拿起小剪刀,“咔嚓咔嚓”把多余的棕榈叶剪成

尾巴形状,最后贴上圆溜溜的眼睛——哇,热带鱼大功告成!

看着自己编的热带鱼,它像在对对我笑,我心里甜滋滋的,走路都想蹦蹦跳跳,特别自豪!这次小记者活动,把普通的棕榈叶变成有趣的热带鱼,趣味满满,我盼着下次活动快点来!

指导老师:董小艳

## 快乐“趣”出发

■三(5)班 崔语欣

的头颅和锐利的牙齿似乎在低吼,誓要展示昔日的荣光。旁边的剑龙戴着满背的刺,昂首挺胸。它们一个个都摆动着尾翼,仰天长啸。每走一步,都能感受到这些史前巨兽的威严与生命力,真是奇妙极了。

接着,我们来到萌宠乐园,见到了憨态可掬的羊驼、优雅美丽的梅花鹿、活泼可爱的垂耳兔……在饲养员的指导下,我忍不住和小动物们近距离贴贴,摸摸小羊驼的额头、投喂梅花鹿、与小鸚鵡说话、看黑天鹅吃谷粒……我近距离观察了这些小家伙

们,就像翻开了一本立体的动物百科全书,每一页都藏着惊喜。

然后,我们来到了拓展乐园。我玩了荡木吊桥、木屋滑梯,还走过了红桥、栈道。最后,我玩累了,就坐在一个大大的秋千上,风儿摆弄我的头发,树影化成蝴蝶落在我的身上,荡啊荡啊,谁在秋千上,笑里轻轻语……

最后一抹夕阳隐去,我们带着满满的回忆踏上归途。这就是芒果快乐森林,一个能让快乐尽情释放的宝地。还等什么?快点出发吧!

指导老师:孙菁